

全體軍警屠殺羣衆

## 暴動加劇軍警屠殺羣衆



今晨晴天陰 明時陰時晴

高溫度十二 低溫度一度

（伊斯蘭堡美聯社電）巴基斯

坦全國軍事日夜戒嚴三日以來，未

收鎮壓之效，反而激起更多暴動事

件，星期五喀拉蚩市，示威羣衆

與軍警衝突，軍警開槍射擊，殺死

卅四名人民，成爲戒嚴以來流血最

大事件，反對黨聯合發動全國罷工

示威要求布托總統辭職，六週以來

已有兩百人被軍警所殺。昨日喀

拉蚩屠殺事件之屍體，至今仍有若干遺留在街頭，巴國四大城市均有

（東京美聯社電）據新華社消息：中共主席華國鋒作日主持「工業學大慶」大會，係在大慶油場舉行，名爲「工業教學相長全國大會」，參加者有七千人，自一九四九年創立「華人民共和國以來最大規模之工業訓練會議」。李先念副總理在大會中演說稱：「美蘇兩國優勢強國正在加紧擴充軍備，準備應付戰事，世界大戰已隨時可能發生。蘇聯修正主義野心為滅亡中國，它從未死心，中國必須急起直追，爭取時間，加速發展工業，建立國家經濟，加強社會主義之專政領導，大力發展鞏固國防。」

（年七〇九一於創辦者導先之報文華新大本加戶約特訊電長之社訊通等社聞合、社聞大本加

（歲次丁巳年 三月大初六日）

義俠除奸 忠誠救國

無論派報或郵寄

每 月三元五毛

每 季十元五毛

零售每份一毛五

（歲次丁巳年 三月大初六日）

義俠除奸 忠誠救國

無論派報或郵寄

每 月三元五毛

每 季十元五毛

零售每份一毛五

# 大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C., Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

23

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday  
by the Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

(號五二第二卷八十套第紙聞新) Saturday April 28 1977 (Vol. 38 No. 215 Page 1)

全國性大會開幕，大會目的在加速經濟生產，及增強國防，美蘇備戰競賽。該業大會於昨（星期五）由華國鋒主持開幕，但在大會開幕前三天，《人民日報》於十九日強調「不勞動不得食」這個原則。

（本報訊）「工業學大慶」全國工業大會於昨（星期五）由華國鋒主持開幕，但在大會開幕前三天，《人民日報》

申共經濟增產的原則，以求今年增產

百萬噸煤鋼。

該社論強調在發展計劃中必須設法遵守各項優先次序：第一是農業，然後是輕工業，最後是重工業，在重工業中則強調燃料生產。

它還建議建立起一個精幹的，有力的生產指揮系統。

該社論續說：「要建立和健全合理的規章制度。所有企圖都要堅持政治掛帥，依靠群衆，在今年上半年把崗位責任制，考勤制度，技術操作規程，質量檢驗制度，設備管理維修制，安全生產制

，經濟核算制等制度建立和健全起來。

（華盛頓美聯社電）卡特總統招待記者說美國無意以製坦克車援助扎伊爾政府，扎國戰局已漸趨穩定，美國之非殺傷性援助僅爲小意思而已，關於中國問題，卡特說：國應遵守一九七二年轉致友好視候之意，並代轉其希望：增加中聯繫以使達到最終實

施上海公報，正常化中美關係。

（倫敦路透社電）英國貿易部長戴維斯今宣佈，女王及王室所持有股票

公司免納公司法規定之稅徵，並予保證。

（渥太華加新社電）英國貿易部長戴

維斯今宣佈，女王及王室所持有股票

公司免納公司法規定之稅徵，並予保證。

（渥太華加新社電）財長麥當奴在

主控當庭透露，根據加拿大毒品管

制大例，如被裁判販毒罪名成立，

一定被判終身監禁，最低則被判七年。

（利振拿加新社電）新民主黨領袖布洛賓特今日說，韓國議員跳槽投效自由黨，由黨之事並不令他感到訝異，布洛賓特說：保守黨搖身變自由黨，又有何分別？政治哲學毫無區別，只要合其目的，一律歡迎。

（外傳杜首相有暗用閣官職引誘新民主黨省長史萊爾投效自由黨。記者問布氏意見，布氏說史省長為會有興趣參加自由黨，理史省長下屆省選仍將當選省長無疑。

（渥太華加新社電）財長麥當奴在

三月廿一日之財政預算提案，經在下議院獲准，自由黨以一百零三票對六十九票，該提案在下議院辯論共六天，其間

之鼓勵，就業案對於該案尙須上下議院

正式辯論通過經簽署，方稱立法成

案。

（渥太華加新社電）財長麥當奴在

三月廿一日之財政預算提案，經在下